

В Париж – за перчатками

Александр Васильев научил иркутянок элегантности.

Париж, Рига, Санкт-Петербург, Москва, Харьков, Хабаровск, Якутск, Новосибирск. Наш город стал очередным остановочным пунктом в насыщенном графике единственного российского историка моды Александра Васильева. Как всегда, он прибыл с благородной миссией просвещения. На это раз давал иркутянкам уроки элегантности.

Сам маэстро при этом выглядел весьма ярко и даже несколько шокировал своим розовым пиджаком пришедших на лекцию дам. Как выяснилось, случайных вещей в его гардеробе нет, а этот кричащий цвет называется «шокинг пинк», его ввела в моду Эльза Скьяпарелли, соперница Шанель. Эту китайскую куртку историк моды приобрел в Гонконге.

– Это шелк, ручная работа, не «от кутюр», конечно, но вещь эксклюзивная. Это у них называется «искусство ремесел», и они очень им гордятся. А шарфик, правда, дивный? Он мне очень нравится, это «икат», мне его прислали из Ташкента, – рассказал Александр Васильев.

Пришедшие на лекцию иркутянки выглядели гораздо скромнее историка моды. Не было причудливых шляпок и перьев, которыми дамы пытались удивить его в прошлом году. Зато в женском коллективе появилось несколько мужчин.

Александр Васильев представил книгу об Эльзе Скьяпарелли, к которой написал предисловие. Еще об одной книге под названием «Я сегодня в моде» он рассказал подробнее:

– Это моя редакторская работа. Из своих многочисленных интервью я выбрал ответы на самые интересные, на мой взгляд, вопросы журналистов.

Ответил Александр Васильев и на вопросы иркутянок, но сначала прочел почти трехчасовую лекцию. Хотя лекцией, в привычном понимании, это повествование назвать сложно. Скорее – очень интересной беседой. «Преподаватель» поведал о том, как нужно выбирать нижнее белье, ведь именно с него начинается элегантность. Кроме того, он рекомендовал женщинам не оголяться, а быть загадочными, никогда не говорить о своем возрасте и работать над тембром голоса, чтобы он был низким и томным. Примером, который стоит взять на вооружение, он назвал женщин Ренессанса. А вот современные веяния – голые пупы и обтягивающие леггинсы – являются, по мнению маэстро, воплощением вульгарности.

Своих учениц, собирающихся на «летнюю школу» во Франции, Александр Васильев даже водит на улицу Сен-Дени, чтобы продемонстрировать, как выглядят женщины легкого поведения. После такой экскурсии дамы начинают понимать, как нельзя одеваться.

Однако глобально исправить ситуацию в российском мире стиля в ближайшее время вряд ли удастся. Пока кузницей моды остается Рублевка, русские женщины будут продолжать одеваться, как «ночные бабочки». Впрочем, надежда все-таки есть. Поэтому, собственно, Александр Васильев с оптимизмом читает свои лекции. Иркутянок он призвал не «рубить окно в Европу», а оглянуться на Восток:

– Курьез всех сибирских городов в том, что вы живете на Востоке, а интересуетесь европейской модой. Сибирячкам надо следовать китайской моде. Там тоже много интересных модельеров, и пока их одежда стоит значительно дешевле.

Александр Васильев также объяснил присутствующим, как нужно подбирать жемчуг, почему бриллианты лучше носить после пяти часов вечера и что объемные сумки скоро выйдут из моды. После лекции стало ясно, что каждая элегантная женщина обязательно должна приобрести себе перчатки в Париже.

– Там есть магазинчик, который уже 130 лет специализируется на перчатках. Так что, если захотите длинные перчатки, знайте, где их можно купить. Это напротив Тюильри.

Неизвестно, сколько женщин после такой рекомендации отправится во Францию, но очевидно, что после лекции о секретах элегантности в рядах стильных иркутянок прибудет.

Автор: Александра Белкина © Областная газета ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 2045 10.10.2008, 17:38

URL: <https://babr24.com/?ADE=48013> Bytes: 3612 / 3612 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта